M605, N605A, N606, N606A

TpaH3ucTopbl repMaHueBble CTPYKTYPSI p-N-p YHUBEPCAZbHbIE.
MpeaHasHaueHs! ANA NPUMEHEHHUS B YCHTUTENbHDIX, FreHepPaTOPHbIX
U UMAYNbCHBIX KaCKaaax HU3KOM U BbICOKOK yactoTsi (o 30 Mlu).
Boinyckaoorcs 8 METanNoOCTeKNAHHOM KOpnyce ¢ rubkumu (Bapu-
aHT 1) ¥ ecTkuMu (BapuaHT 2) BblBOAaMU. Tun npubopa ykasax
Ha Kopnyce.

Macca TpaH3HcTOpa C XecTkuMu sbieogamu He Bonee 11, ¢
rubxkumu sbisopamu He Gonee 12 r.

(1605, [1605A, 11606, 1606A
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AnexTpHUECKHEe NapaMeTphl

Cramvueckunt K03hduurueHT nepeanayu Toka
8 cxeme O3 npu 7= 0,1...10 xlu
T =420 °C:
Us=38B, k=0,5 A ana NE05, N606 .... 20...35%...60
Us=3B, ,=0,5 A gna N605A, N606A 50...75*...120
Us =1 B, k=15 mA ana N605, MN605A,
§E: 10 [T 101 AR —————————— 20..30% ... 50*
T=-60 °C:
Us=3B, £=0,5 A gna M605, N606 .... 14...84
Us=3B, ,=0,5 A gna N605A, NM606A 25...168
Rl I N L 0,5...1,5 3Ha-
YEHWUA NpH
T=+20°C
Moaynb ko3dduuneHTa nepeaaym Toka Ha Bbi-
cokon yacrore npu Ui = 10 B, 4 = 50 A,
=10 Mly pna N606, ME0BA ....coveeereeceiriaeraannenn 3D, 5% ™
[panuuHoe Hanpsxenue npu § = 0,3 A,
t, =5 mke, £=0,1...10 Iy
MB05, NMBOBA ...ccrrcrrrcrcrererrerrnrennrereeenssenscans 35...45%...55* B
NIB0B. TIODBA o smmnsisn i ssiamgn 20...30*...40* B
HanpsykeHne HacbiWEeHUA KONNEKTOP—3MUTTED:
npu 4 = 0,5 A, £ = 60 mA agna 605, N606 0,4*...0,7*...2 B
npu 4 = 0,5 A, £ = 30 MA gna M605A,
[IBOBA ....onensionsiommiinnsinnininirbinriiinsiinnininnsisnisinss 0,4*...0,7*%...2 B
HanpsyeHue HacbiueHua 6aza—amutrep:
npu k = 0,5 A, § = 60 mA gna N605, N606 0,3*...0,5*...

1,2B
npu & = 0,5 A, £ =30 mA gna N605A,
FIBOGA cisnvisnsvmssmivurssmasmmssinsmassmesssasas uss Gy 0.3%..0.5%...
1,2B
NocrosHHas BpeMeHu yenu 0OpaTHOM CBA3M
npu £ = 20 B, 4, =50 MA, f=5 Mly...cceeuen.... 40*...80%...
500 nc
Bpema BraoueHua npu &, 2 oy, £= 1...10 kly;
Us =20 B, £ =0,5 MA, = 60 MA
ANa [1605, TI606 ....ccevvmnnreereremnreeeernrrenrranenenes 0,06*...0,1%...
0,3 mkc

Us=20B, [=0,5mMA, [=30MA
ans MN605A, M606A, He BONEE ..cceevereeerennennnn 0,35 Mkc

Bpems paccacbisanua npu = 1...10 kly:
Uis=20B, £=0,5 A, =60 mA gna N60OS,



Uy = 20 B, k= 0,5 MA, £ = 30 MA

ans NE05A, N606A, He Bonee ...oveereerevrennnn 4 MKC
O6patHblii TOK KOnnekropa, He Bonee:

npu T=+20 °C:

Ui = 45 B pna N605, NM605A ................ 2 MA

Ues = 35 B ana M606, N606A ................ 2 MA
npu 7= +70 °C:

Ueg = 40 B gna N605, M605A ................ 8 MA

Ue = 30 B ana M606, M606A ................ 8 MA

O6patHbIK TOK KONNEKTOP—3IMUTTEP
npu Re; = 100 OM, He Bonee:

Ui = 40 B gna NM605, MB05A ....cocvvvenieccnenn 3 MA
Ui = 25 B pna 1606, ME06A ......ccovceeveniaens 3 MA
O6partibik TOK aMuTTEpa, He Honee:
T=+420 °C:
Uss = 1 B ansa 1605, N605A .................. 1 MA
Usg = 0,5 B ansa N606, M606A ............... 1 MA
T=+470 °C:
Uy = 1 B pna 605, NM605A ........cccen. 2 MA
Uy = 0,5 B gna M606, NM606A ............... 2 MA
EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexopa
npu U = 20 B, 7= 5 MY ccvvrervreecrenevenieeenncsneee. 50%...70%...
130 n®

Emkoctb 3aMuTTEpHOrO nepexopa

npu Uyg = 0,5 B, f= 5 Mly, He Bonee ......c........ 2000* n®

MNpeaenbHbe 3KcNAyaTaHOHHBE AaHHbE

NocrosHHoe HanpsXeHHe KONNEKTOP—3MUTTEp:
npu Ry < 100 Om, 7= —60...+20 °C:

FI605, TIB0OA coismmnussamnumesssnninssnssasssss 40 B
606, MBOBA......covveeeecersirrenrerserencrsessannne 20 B
mpu Ry € 10 OMm, 7= +70 °C:
HI60S, TIBOBA i.sumsnisnsssssumismusrussimsssasnissss 20 B
MB606, MBOBA .....coverreereraececerernenreneaeennn. 15 B
npH 3aaHHOM OOPATHOM HANPAXKEHUHU IMUT-
Tep—6a3sa:
7= =60...4+20 °C:
FB05:. TIBOSA, ssvmmsivsmsvmmsnmiasvanss 45 B
M606, NMB0BA ......ccoervevrreerrerenenaeens 35B

=470 °C:



JLI TG 10T RPN — 40 B
o WL N — 308

MocrosHHoe HanpsiyeHue konnextop—6asa:
T = —60...+20 °C:

1605, TIB05A cciniviisinisinassnirbnnpiinnsiinnsinnses 45 B
NIB06. TIBOBA.oommnnimsmmmmmmanmaases 35B
T=+70 °C:
LT LT L1 R — 40 B
1606, MBOBA.......ceveemrreeeererecineenreenaernenes 30 B
NocTosiHHOe Hanps)keHHe aIMUTTep—6Oa3a:
MB05, MBOBA ...cceeeieeeeeeenreereeeceneennrrnanraense 1B
[1606,. TTBUBA 1uiavessssssessnssonisissasmmpmarassunsasicins 0,5B
UMnynbcHbiM TOK KoanexTopa npu £, € 10 mc,
2§ 3 1,5 A
Umnynbcrbid ToK Hazbl npu £, < 10 mMc, Q= 2.... 0,5 A

CpenHss paccenBaeMas MOWHOCTb Konnekropa'k
6e3 TennooTeoAa:

iy 0 VR 5| S oo ——— 0,5 Br
T= 470 °Cocrrrnreneereerreccnsssssessesassesesans 0,3 Br
C TenniooTBOAOM NpH Ry i € 15 °C/Bm:

T==60...420 °C ..ernrercreceneccncesnnens 3 Br

R L i TP 0,75 Br
Tennosoe conpoTHBNeHHe nepexoa—Kopnyc ...... 15 °C/Br
Tennosoe ConpoTHBNEHHE Nepexos—cpeaa
(6€3 TENNOOTBORA) ..evererenennressennerassssasasssossarssasanas 35 °C/Br
TeMneparypa p-17 MEPEXOAR covieerrressereccsnsrseserosssss +85 °C
TeMneparypa OKpPYXaIOWEH CPEADBI .cccrversrsssessraacs -60...7 =

=470 °C

! PaccenBaeMan MOLHOCTh KOANEKTOPA ¢ TennooTeodoM npu T = +25...+70 °C
4 6e3 tennoorsopna npu T = +60...+70 "C paccuutbisaercs no opmyne

P cp, make = 85 - 1)/ (R~ m=K) + RT(K-C))U Br.

Mpu akcnnyatauuu TPaH3UCTOPDb!I AO/MKHBI KPENHTLCR C NOMO-
Wblo HaKWaHOro GnaHua. PaccTosHMe OT Kopnyca TPaH3WCTOopa
A0 MeCcTa NamkM BbiBofa He MeHee 20 MM Ans BapHaHTa C MMOKKMHK
BbiBOAAMU M He MeHee 5 MM AnA BApUAHTA C XECTKHMH BbIBOJAMH.



